



ПАМЯТИ ГЕОРГИЯ АРКАДЬЕВИЧА КУЧИНСКОГО
(1929 – 2012)

23 января 2012 г. ушел из жизни Георгий Аркадьевич Кучинский, профессор, доктор медицинских наук, ведущий научный сотрудник отдела лучевой диагностики НИИ клинической онкологии РОНЦ им. Н.Н. Блохина РАМН.

Г.А. Кучинский родился в 1929 году в Днепропетровске. В 1952 г. окончил Ярославский Государственный медицинский институт и начал свой трудовой путь врачом-рентгенологом.

В 1961 году Георгий Аркадьевич Кучинский после защиты кандидатской диссертации был принят в рентгенодиагностическое отделение Института экспериментальной и клинической онкологии АМН СССР, где и работал более 50-ти лет. В 1972 году Георгий Аркадьевич защитил докторскую диссертацию, посвященную ангиографической диагностике опухолей брюшной полости.

На протяжении многих лет Георгий Аркадьевич Кучинский возглавлял группу ангиографии и рентгенохирургии отделения рентгенодиагностики, под его руководством выросла плеяда высококлассных специалистов. Он уделял большое внимание подготовке и профессиональному росту молодых специалистов. Георгием Аркадьевичем инициированы многие прогрессивные начинания, в т.ч. и применение эндоваскулярных и рентгенохирургических диагностических и лечебных методик в онкологии, разработано новое направление в области уточняющей диагностики и регионарного эндоваскулярного лечения опухолей печени. Исследования Г.А. Кучинского легли в основу более 100 научных работ.

Георгий Аркадьевич обладал глубокими профессиональными знаниями, его отличали прекрасные душевные качества. Он умел создать в коллективе атмосферу доброжелательности и творчества. Георгия Аркадьевича глубоко уважали и ценили коллеги, ученики и друзья.

Онкологическая наука и практика потеряла видного ученого и прекрасного специалиста, внесшего огромный вклад в развитие отечественной рентгенологии. Светлая память о Георгии Аркадьевиче навсегда сохранится в наших сердцах.

**Сотрудники отдела лучевой диагностики РОНЦ им Н.Н. Блохина РАМН,
товарищи, друзья, ученики.**

**Редколлегия REJR приносит соболезнования родственникам и близким
Георгия Аркадьевича.**